Momneon 60dnro2vin can

Quxb6osug XV

1. ABC rypBamkun jgorop 1" mpr opruno. T mpruitn BC', C'A, AB 1iytyyHy yAbIH XYBb/I
TOTIT XIMTIN 13TYyA Hb xapram3an Ay, By, C) 6aiir. A;BC] rypBa/oKHBIT OarraacaH
roiipruiir {2 ree. T'Ay, T' By, T'Cy myayyHyyablH TORPrUiir ortaox muHd maryyn As, Bs,
Cy 601 AAs, BBy, C'Cy tystyyHYyy/T HIT I[3TT OITJIOJIOX 6a TOP IR Hb () TOHPOr 199D
OPIITIHO 92K HaTaJl.

2. {1,2,..., N} ojoHoruita sjieMeHTyyuiir k eHreep Jypaapaa Oypaxa,l
T1+ 22+ -+ Ty = Tyt

TACIIATIJI HIT MXKIJI OHIOTIi, XOOPOHI00 TIHIYY OUIIl T, Lo, . . ., X, MHAAITIH O6aiix XaM-
ruita 6ara N toor Ilypbia k-errer spc Too ravm WS, (k) raxk mammprmmsr. Tarear n,
k> 2 yen

WS, (k) > g(n)n*=2 — p(n)

bomoxpir Garar. Dug g(n) = (n+ 3)A, — 1, p(n) = A, +2n — 1, A, = n(n + 1)/2.
Conupxyymnaxaz #opT MmaremaTukd [1. 9ux6osm 1986 oum WSy (k) < e- k- k!4 1 6010xbIr
raiixammmurrai 6arajcan oaiimar.

3. G Hb N OPOUTOIl A HAT MUKJI aryyJacaH, yyJ NUKIAAH ypT Hb k Oa MUK A99PX OPONH
39PryYanitH HUitI069p Hb S Oaitx xos1000cT rpad 601

D (d(u) = 1)(d(v) —1) = S +n—2k

wek

6os10xbIr OarTast. duy F ub G rpadblH UPMITYYAUIH OJIOHJION, 4y Hb U 6a v Opoiij] Terc-
reJsiTait upmar, d(u) Hb U OPOFH 39par.

4. S(x)-99p separ 6YX3/1 & TOOHBI UMPYYAMIH HUAIOIPHAT ToM e, THrBa

S(2")

> — 1
log, log, 10 BTt

6osoxbir Garasn. Canyymnaxasn 1/log, log, 10 > 1.15 rom.



